

Гуртуймося

# Чернігівському земляцтву — 20 років

**Уроchисті збори Чернігівського земляцтва у Києві, приурочені до 20-річчя з часу його утворення, відбулися 15 січня у столичному Міжнародному виставковому центрі.**



- соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного розвитку регіону;
- сприяння розвитку культури, туризму та краєзнавства в області;
- об'єднання зусиль для налагодження співпраці та прямих контактів між закладами культури і мистецтва,

• спільного відзначення державних свят і ювілейних дат;  
 • сприяння розвитку економічного та інвестиційного потенціалу Чернігівщини;  
 • сприяння діяльності волонтерських організацій, громадських об'єднань, окремих громадян, які надають допомогу бійцям АТО, членам родин загиблих і поранених учасників бойових дій, а також вимушеним переселенцям.

Угодою скріпили підписи керівника Чернігівського земляцтва Віктора Ткаченка, голів Чернігівської обласної ради Ігоря Вдовенка та облдержадміністрації Валерія Куліча.

Також із нагоди урочистостей розтиражовано черговий випуск газети «Отчий поріг» і ювілейний значок. На заході було продемонстровано документальний фільм про історію діяльності земляцтва, а після офіційної частини делегати отримали змогу неформально поспілкуватися в ході дружніх зустрічей земляків по «куреннях».

Робоча зустріч

## ДЕЛЕГАЦІЯ ЛЮБЛІНСЬКОГО ВОЄВОДСТВА

**Ігор Вдовенко провів робочу зустріч з делегацією Люблінського воєводства Республіки Польща.**

гуманітарному розвитку місцевих територіальних громад, успішній реалізації проєктів транскордонного і міжрегіонального співробітництва, обміну кращими практиками в галузі місцевого самоврядування.

воєводства запевнив, що польська сторона очікує надавати необхідні консультації представникам Чернігівщини щодо виконання окремих положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, сприятиме налагодженню діалогу в гуманітарній та економічній сфері.



У свою чергу Анджей Пружковський розповів про ключові аспекти суспільно-економічної ситуації в Люблінському воєводстві, поділився досвідом реалізації в регіоні спільних інвестиційних проєктів Польщі та ЄС. Заступник голови сеймику Люблінського во-

допомогу дітям учасників АТО.

**Відділ інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради**

Доленосне 22 січня 1919 року

## Соборність України і наше майбутнє

**Чому соборність України та урочисте відзначення дня її проголошення викликають рефлексорну лють у наших «сусідів»? Чому 30 грудня 2011 року тоді ще Президент України Віктор Янукович скасував відзначення Дня Соборності України й замінив його на День Соборності та Свободи України? А 13 листопада 2014 року указом Президента України Петра Порошенка свято було відновлено. До речі, один із опричників-нардєпів Януковича десь за рік до Революції гідності публічно мріяв позбутися Західної України.**



3-го січня 1919 року в м. Станіславові Українська Національна Рада Західної Української Народньої Республіки, як виразник волі всіх українців бувшої Австро-Угорської імперії і як найвищий їх законодавчий чинник, торжественно проголосила злуку Західної Української Народньої Республіки з Наддніпрянською Народньою Республікою – в одноцілну, суверенну Народню Республіку.

Вітаючи з великою радістю цей історичний крок західних братів наших, Директорія Української Народньої Республіки ухвалила ту злуку прийняти і здійснити на умовах, які зазначені в постанові Західної Української Народньої Республіки від 3-го січня 1919 року.

Брифінг

### ЗИМА... ДОРОГИ...

Проведення експлуатаційних робіт у зимовий період здійснюють Чернігівський облавтодор, 17 філій та 10 райавтодорів, оснащених мобільними корпоративним зв'язком. Працюють 283 одиниці техніки. Проте такої кількості, за словами Володимира Гуземи, недостатньо, щоб утримувати одночасно всі дороги в ідеальному стані. Та й техніка застаріла, переважно 70-80-х років, найновіша – 2007 року випуску.

Попри це Службою вживаються всі необхідні заходи, щоб забезпечити навіть під час великого снігу безперерйну роботу автодорів області. Зокрема, діє порядок першочергового розчищення автошляхів за пріоритетністю їх значення. Заготовлено достатню кількість протиюледних сумішей (50 тисяч тонн) і технічної солі (тисяча тонн). За несприятливих погодних умов та надзвичайних ситуацій на автомобільних дорогах області відпрацьовано чітку взаємодію Служби автомобільних доріг з управліннями Державної служби з надзвичайних ситуацій, Національної поліції, Укртрансінспекції в області.

Задля зручності водіїв на мережі автодорів визначено 38 майданчиків для тимчасового «перепочинку» транспортних засобів, облаштовано 36 пунктів об'їзду. Детальну інформацію можна отримати на сай-



**Про особливості зимового утримання доріг загального користування області розповів на прес-брифінгу в облдержадміністрації начальник Служби автомобільних доріг в Чернігівській області Володимир ГУЗЕМА.**

Він зазначив, що протяжність мережі автомобільних доріг загального користування в області — понад 7700 кілометрів, із яких більше 4600 кілометрів — місцевого значення.

ті Служби автомобільних доріг в Чернігівській області за посиланням: <http://goo.gl/6z0M31>

Щодо ремонту автошляхів, то вперше за останні 10 років залучено кошти обласного бюджету — 9,3 мільйона гривень, за рахунок яких ліквідовано понад сорок тисяч квадратних метрів ямковості на 69 автодорігах у 22 районах області. Проте поточний і капітальний ремонт не проводилися через відсутність фінансування.

Тож очільник Служби автодорів області висловив сподівання, що цього року, зважаючи на збільшені видатки Державного бюджету на дорожників з 3,2 мільярда гривень до 6,5 мільярда, капітальний ремонт доріг усе ж таки проводитиметься.

#### ДО УВАГИ МІЖКАНЦІВ ОБЛАСТІ!

У зв'язку зі складними погодними умовами Служба автомобільних доріг закликає водіїв бути уважними та обережними.

У разі виникнення проблемних ситуацій на автошляхах області можна звертатися на цілодобову «гарячу лінію» Служби за телефонами: 661-893, 674-356 або ж за телефоном 101.

**Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації**



## СІВЕРЩИНА ЗА ТИЖДЕНЬ

Освятити воду і взятися за козацький куліш та ветеранський пірїг

**Корюківчани, як і годиться справжнім вірянам, святити воду в церквах міста, а опісля – й на міських ставках. Традиційно відбулося освячення води і з берега пляжу. Ополонку-купіль підготували ще зранку. Як ніколи багато охочих приєдналися до обряду освячення зібралося Богоявненського дня біля водойми. Після того як настоятель Корюківського Свято-Вознесенського храму отець Олександр закінчив відправу, у воду почали пірнати всі охочі. Серед них – і літні чоловіки, й молоді жінки, і навіть діти. Були тут і люди, котрі вже багато років займаються «моржуванням», і ті, хто занурився у крижана воду вперше у житті.**

Упродовж останніх років не забувають цього дня подбати про людей і представники Корюківської Козачої Січі. Зварений на вогнищі справжній козацький куліш та бутерброди-мазанки були до смаку всім без винятку! Також пропонувалися й цілючий чай на травах та смачний пірїг від представників Корюківської районної організації ветеранів України. А тому церковно-народне свято всі присутні закінчували у піднесеному настрої.



– Ми й надалі не відступатимемо від цієї традиції, – підтвердив мій сподівання головний отаман Корюківської Козачої Січі Святослав Коротков. – Для нас є честю підтримувати міць Віри в душах наших земляків. Бо, як відомо, у здоровому козацькому тілі – здоровий козацький дух! І козаки завжди були хранителями української культури та народних звичаїв.

**Андрій НАВРОДСЬКИЙ**

«Де коза ходить, там жито родить»

**На Старий Новий рік у Семенівці відбулося перше засідання клубу цікавих зустрічей «Світлиця», присвячене циклу зимових народних свят, під назвою «Де коза ходить, там жито родить».**



Популяризуючи фольклорні традиції і народні звичаї, ведучі розповіли про українські зимові календарні свята, звернувши увагу присутніх на їх значення та святкування для кожної родини. Також працівники бібліотеки розіграли театральне дійство, показавши учасникам клубу стародавню українську родину у Шедрий вечір.

Святковий інтер'єр приміщення бібліотеки – світлиця з імпровізованою піччю, ліжком. На покутті висіли ікони, на столі стояв «дідух» (оберіг оселі), лежала Біблія, була запалена свічка. Господина варила у печі лютку, узвар та пекла пірижки. Господарі чекали на гостей.

Цікаво було почути, чому в зимових обрядах дотримуються певних кулінарних традицій і що символізують окремі страви на столі.

Несподіванкою стала поява гостей – працівників Будинку культури. Гости мали змогу намілуватися обрядом «водіння кози» на Меланки, послухати українських пісень.

Наприкінці свята гостей пригостили стравами української кухні: кутею, пірижками та узваром.

Ідея створення такого клубу — намагання зробити бібліотеку для користувачів центром спілкування й відпочинку, місцем, де можна отримати будь-яку інформацію, допомогу. Засідання клубу відбуватимуться раз на квартал.

**Наталія ЄРЬОМА**

«ВІН ТА ВОНА» — Наталія і Сергій Тищенко



**Він – художник-графік, вона захоплюється декоративним мистецтвом. Він – це творчі пошуки епохи постмодернізму, графічні техніки: олівець, туш, гелева ручка, комп'ютерна графіка. Її творчість реалістична, підкорена законам земної краси. Це – батик, нетрадиційні gobelени, писанки.**

Він та ВОНА – різні, але вони – колемтарна пара. Тобто лише разом, надихаючи одне одного, створюють цікаві та різноманітні роботи. А втім, ви можете самі в цьому перекоонатися, завітавши до обласного художнього музею ім. Г. Галагана, пересвідчитися у сказаному й отримати гарний настрій від перегляду.

**Віктор КОМАР**

Майстер-клас – як соціальна адаптація

**Майстер-клас «Ліплення з полімерної глини» в рамках проєкту «Інформаційна допомога внутрішньо переміщеним особам – запорука соціальної адаптації» відбувся 16 січня у Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В. Г. Короленка.**



У Мистецькій вітальні за «круглим столом» зібралися творчі та креативні люди різних полінь, аби набути нових умінь і долучитися до світу прекрасного. Предметом, який підлягав вивченню, стала полімерна глина. З цього матеріалу можна випіптити різноманітні сувеніри, прикраси, фігурки ляльок, квіти та багато іншого.

Учасники майстер-класу навчилися працювати з полімерною глиною, виготовили брелок-підвіску у вигляді полунічки і троянди та на згадку про прекрасний проведений день отримали унікальний шедевр, створений своїми руками. Також відвідувачі подивилися виробі попередніх майстер-класів і книжкову виставку пізнавальної літератури.

**Олена ПОПОВИЧ**